

«Дорогие дети! Принощу вам Своего Сына Иисуса, гтобы Он наполним ваши сердца миром, ибо Он есть мир. Детки, ищите Иисуса в тишине своего сердца, гтобы Он родимся снова. Миру нужен Иисус, поэтому, детки, ищите его в момитве, ибо Он дает Себя ежедневно каждому из вас».

Послание Богородицы, Царицы мира, от 25 декабря 2023 года



ИНТЕРНЕТ-ГАЗЕТА



Ежемесячный духовный импульс для молитвенных групп и людей, связанных с общиной Свет Марии.

Распространение этой газеты без изменений (целиком) разрешается и приветствуется. При копировании отдельных частей и их использовании в ином контексте редакция газеты оставляет за собой право согласования. В соответствии с декретом Папы Урбана VIII и постановлением Второго Ватиканского собора авторы заявляют, что не подвергают сомнению авторитет Церкви, которой полностью подчиняются. Слова «явления», «послания», «чудо» и т.п. употребляются в газете в значении личного свидетельства.

### ЯНВАРЬ 2024 | ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ: ИИСУС ЕСТЬ МИР о. Любо Куртович, ОГМ ПРИНОШУ ВАМ ИИСУСА Тереза Гажиова ПРИНОШУ ВАМ ИИСУСА Послания на тему 10 БОГ ЗДЕСЬ – БУДЬТЕ СВЯТЫ о. Славко Барбарич, ОҒМ 13 "ПРОШУ ТЕБЯ: МОЛИСЬ В МОЕМ НАМЕРЕНИИ" Свидетельство 14 объявления ФОТОГАЛЕРЕЯ

#### ПЕРВАЯ СУББОТА МЕСЯЦА

Первая суббота месяца – день, когда мы духовно соединяемся: молимся Розарием, размышляем над Божиим Словом, участвуем в святой Мессе, поклоняемся Святым Дарам, размышляем над темами в газете Свет Марии.

Наша следующая молитвенная встреча состоится в субботу, 06.01.2024.

В этом месяце будем молиться в намерениях Богородицы.

### ИИСУС ECTЬ MИР



### о. Любо Куртович, OFM

Известно, как представилась визионерам Богородица в Меджугорье на их вопрос – кто ты? Она сказала: Я – Царица мира. В первый день явлений визионеры, тогда еще дети, увидели Ее с младенцем Иисусом на руках. Она – Царица мира, которая дарит нам Иисуса, Царя мира, и ведет к Нему, единственному, кто может дать нам мир и радость, как нередко Она повторяет в своих посланиях.

Всего за несколько часов перед распятием Иисус произнес нам эти слова: «Мир вам оставляю, мир Мой даю вам. Не так, как мир дает, Я даю вам. Да не смущается сердце ваше и да не устрашается!» (Ин 14:27). Его мир не зависит от внешних обстоятельств: Он в незавидном положении, Он знает, что с Ним произойдет через несколько часов, Ему известно, что на Него обрушатся вся злоба и ненависть, Он вынесет тяжелые муки распятия, унижения и осмеяния, - но остается мирен. Мы знаем, что в Гефсимании, перед Своими страстями, Иисус мучился от сильной боли и потел кровавым потом. Тяжелые минуты боли и искушений Он провел в молитве со своим Отцом, отрекся от своей воли, принял волю Отчую и позволил Отцу себя вести. По

окончании молитвы Иисус мирен - и в глубоком мире встречает воинов и Иуду, пришедшего Его выдать.

Этот мир Иисуса, возникший из молитвы и предания себя, Он дарит и нам. Но как можно его принять? Единственный путь, которым можно прийти к миру, отдать свою жизнь Богу, доверять Ему, верить, что Он все направляет к большему добру для нас. Возможно, в моменты боли и страданий мы не сможем понять этот Иисусов мир, но сможем хотя бы с надеждой и самоотданием переживать тяжелые моменты.

Когда наше сердце в смятении из-за неудач, усталости, неприятных заданий, встреч, тяжелых препятствий, страхов и

тревог, душа превращается в бездну, из которой исходит все зло. Сердце в смятении – ловушка, оказавшись в которую, можно погубить свою жизнь. Когда апостолы попали в бурю, они просили Иисуса спасти их, потому что волны накрывали лодку, в которой они плыли. И Он запретил морю и ветру, и сделалась великая тишина.

Все, что бы мы ни переживали в этом мире, быстро проходит - и радость, и заботы, здоровье уходит, как и болезнь можно вылечить. Но покой в сердце настает, когда смотришь сквозь стену бед и несчастий, сквозь стену сильных радостей и удовольствий. Не нужно гордиться в радости и отчаиваться в беде. Здесь, на земле, все ограничено – и только в тебе отзывается вечность. Когда сердцем касаешься вечности – Бога, тогда в тебе возникает покой и сердце накрывает чувство безопасности.

Богородица приходит к нам из вечности и хочет вести нас к опыту переживания мира, который мы можем обрести уже сегодня – принять в молитве от Иисуса.

Молитва: Господи Иисусе, Ты не побоялся сойти с небесного престола в лоно Пресвятой Матери Марии. Ты так возлюбил человека, что у Тебя хватило доверия

предать самого себя человеческой любви и заботе. Ты все сделал для нас и ради нас. Благодарим Тебя, что Ты пожелал стать человеком, чтобы прожить нашу человеческую жизнь,

будучи подобным нам во всем, кроме греха. Своей жизнью Ты явил нам, как можно оставаться и быть Божиим вопреки всем страданиям и крестам. Ты явил, что возможно оставаться в мире, даже когда нам угрожает зло и ненависть. Иисусе, Тебе мы хотим поручить свою жизнь и жизни своих близких. Особо поручаем Тебе, Иисусе, тех, кому угрожает война, преследования и ненависть ближних. Будь с ними, чтобы их сердце не осталось связанным тем злом, что они пережили. Пусть Твой мир возобладает в сердцах всех, кто ищет Тебя искренним сердцем. Аминь.



## Приношу вам

# Mucyca

Терезия Гажиова



«Миру нужен Иисус, поэтому, детки, ищите его в молитве». Такой простой и такой глубокий призыв. Иисус кроток и смирен сердцем. Тот, кто ищет Его в тишине своего сердца, становится похожим на Него. Таким образом, когда мы ищем Иисуса, мир находит Его в нашем преображении в соответствии с Его сердцем. Тишина в школе Марии начинается с исповеди.

Мы не можем ощутить мир Иисуса в своем сердце, если в нем есть грех, который разрушает нашу жизнь. «Только чистым сердцем вы сможете снова пережить рождение Иисуса в вас, и свет Его рождения осияет вашу жизнь», – сказала Богородица в послании визионеру Якову 25 декабря 2023 года.

«С великой Божьей Любовью прихожу к вам, чтобы вести вас путем смирения и кротости. Первое стояние на этом пути, дети Мои, – исповедь. Отбросьте свою гордость и станьте перед Моим Сыном на колени. Поймите, дети Мои, что у вас ничего нет и сами вы ничего не можете. Единственное, что у вас есть свое, и чем вы владеете – это грех. Очиститесь и обретите кротость и смирение. Мой Сын мог победить с помощью силы, но избрал кротость, смирение и любовь. Следуйте за Моим Сыном и дайте Мне ваши руки, чтобы мы могли вместе взойти на гору и победить» (2.7.2007).

Следующий шаг – продолжать искать Иисуса во всем, что происходит, в радости и в трудностях. «Мое Материнское Сердце знает, что существуют еще и те, кто верит и любит,

кто стремится еще более приблизиться к Моему Сыну, кто неустанно ищет Моего Сына – тогда они ищут также и Меня. Это смиренные и кроткие, со своей болью и страданиями, которые они переносят в тишине, со своей надеждами, а прежде всего, со своей верой» (2.1.2019).

В Новый год, 1 января 2024 года, Богородица призвала нас молиться с 15:00 до 18:00 на горе Подбрдо, месте первых явлений. Сотни паломников собрались, чтобы вместе помолиться в Ее намерениях, как Она пожелала через визионерку Марию Лунетти во время явления 31 декабря 2023 года.

Во время молитвы шел дождь, повсюду была грязь, вода. В момент явления Богородицы небо посветлело, и воцарился глубокий мир. Это был мир Иисуса, который наполнил сердца всех нас. Мария вновь принесла Его нам в Своих объятиях и повторила нам важный урок Своей школы мира. Когда мы молимся и приносим жертвы за Ее намерения, Она радуется, потому что может

принести мир Иисуса в мир, который в нем нуждается. Молиться в Ее намерениях – значит молиться и в наших собственных намерениях. Мать знает, в чем больше всего нуждается мир и каждый из нас.

Визионерка Мария сказала нам после явления: «Богородица пришла радостная, молилась над нами и в конце сказала: «Спасибо вам, что вы ответили на Мой призыв и молились в Моих намерениях. Вы не пожалеете – ни вы, ни ваши дети, ни дети ваших детей». Богородица благословила нас».

Так начался новый год в Меджугорье под ведением Марии. Для нас, желающих идти по пути святости вместе с Ней, это призыв обновить нашу решение: пожертвовать всем ради Ее намерений. Это наше признание в любви к Марии. Радостная отдача себя Марии, по словам Иоанна Павла II. Totus tuus, весь твой Мария. Когда мы отдаем себя Марии для осуществления Ее намерений, это

нам Иисуса и благословения для всех поколений.

Молитва: Иисусе, благодарим Тебя, что Ты все еще позволяешь Марии приходить с Тобой на руках. Благодарим, что Ты понимаешь нас и знаешь, что нам нужна мать, которая и в этом новом году поведет нас по мирному пути домой, на небо, к Тебе. Благодарим, что мы всегда можем найти Тебя в тишине наших сердец, где Ты ожидаешь нас со Своим миром. Укрепи наше желание настойчиво и преданно искать Тебя в молитве, переживать с Тобой все хорошее и плохое. Так же, как Ты, Иисус, когда во всем искал Отца и Его мира в тишине Своего сердца. Мы просим Тебя за всех тех, кто не знает о Тебе, о Твоем мире. Яви Себя и им через нашу жертву и молитву в намерениях Твоей Матери. Мария, мы дарим Тебе этот год за Твои намерения. Аминь.

### ПРИНОШУ вам иисуса

«Сегодня Я приношу вам Своего Сына Иисуса, чтобы вы стали Его миром и отражением счастья и радости неба». 25.12.2022

«Я несу вам Моего Сына Иисуса, чтобы Он благословил вас и открыл вам Свою любовь, приходящую с Небес».

25.12.2019

«Я приношу вам Своего Сына Иисуса, Который есть Царь мира». 25.12.2018

«Сегодня Я с большой радостью приношу вам Своего Сына Иисуса, чтобы Он даровал вам Свой мир». 25.12.2016

### Богздесь будьте святы

### о. Славко Барбарич, OFM



Важно еще раз обратить внимание, что Мария воспитывает и наставляет нас довольно просто. Она, как мать, напоминает в посланиях только о том, что глубоко затрагивает жизнь верующего человека, и [в данном случае] касается отношения к церквям как к зданиям, так как внутри них обитает Царь царей и Господь господ.

Так, в послании 25 апреля 1988 г. сказано, что святая месса – центр жизни и сама жизнь; церковь как здание освящена Божиим присутствием, и все верующие призваны к святости, которая происходит из встречи со святым:

«Дорогие дети! Бог желает сделать вас святыми, поэтому через Меня призывает вас к совершенному отданию [себя]. Пусть святая месса будет для вас жизнью. Поймите, что церковь — Божий дворец, место, где Я собираю вас и хочу показать путь к Богу. Приходите и молитесь! Не смотрите на других, не сплетничайте о них - но пусть ваша жизнь становится свидетельством на пути святости. Церкви достойны почитания и освящены, потому что Бог, сделавшийся человеком, обитает в них и днем, и ночью. Потому, детки, веруйте и молитесь, чтобы Отец умножил вашу веру, - а затем просите того, в чем нуждаетесь. Я с вами. Я радуюсь вашему обращению и защищаю вас своим материнским покровом. Спасибо, что отозвались на мой призыв!»

Сделать нас святыми – первая и конечная цель наставничества Марии. Быть святым, прежде всего, значит быть здоровым душой, очищенным от греха и его последствий. Это значит иметь в сердце мир и любовь и непрерывно по-евангельски возрастать. Быть святым не подразумевает творить чудеса и чудесные знамения или иметь какойлибо дар, такой, как ясновидение, пророчество и т.п. Желание Марии сделать нас святыми укоренено духом в глубине нашего существа. В этом наше призвание - и также воля Божия, чтобы мы были святы и совершенны так, как Он, Отец наш небесный (см Эф 1:1 и далее). Потому долг и задача Марии повести нас путем святости, единственно оправданным для всех христиан в равной мере и возможным для каждого.

Любые место и время, любые община и человек рядом, какими бы они ни были, - всегда подходящие обстоятельства и время для святости. Желать иного времени и иных людей рядом с собой как условий для своего решения и возрастания в святости – ничто иное, как самообман. Для святости требуется только соработничество с Божией волей в тех обстоятельствах, где мы в данный момент находимся.

Бог - тот, кто дает святость

Мария как служительница Господня, сохраненная от всякого греха,

безгрешная, может служить примером и отражением того, что уготовал нам Бог. В ней мы можем ощутить всю красоту возрастания в святости. Она может побудить, дать импульс движения к святости, - но не Она дает саму святость. Это делает только Бог. Поэтому нужно через Ее опыт и советы предать себя Богу – что, иными словами, означает поверить Богу и позволить себя вести.

В посланиях Марии отдание, предание себя – это определение веры. Отдать свое сердце Богу, поверить Ему, сказать вместе с Ней «Вот я, Господи» - в этом и есть содержание веры. Потому неверие – это недоверие и сопротивление Божией воле. Бог противоречил бы самому себе, что невозможно, если бы Его воля не заключалась бы именно в нашей святости, совершенном возрастании в Его образ и подобие. А человек разрушает самого себя, если не соработничает с волей Божией.

Веруйте, придите, молитесь

Верить, что Христос присутствует в евхаристии, что Его литургия – непрестанная жертва за нас, верить, что мы встречаем Его живого – это одновременно и призыв приходить туда, где Он, и молиться. Вера должна включать опыт. Она основывается на опыте, а он приобретается в процессе встречи и совместного пребывания, в разделении общей судьбы и особенно в

участии в чужой судьбе. У верующих бывает иногда искушение убедить себя, что евхаристическую встречу можно заменить молитвой дома или частными духовными практиками. Так происходит всегда, когда стараются оправдать непосещение или уход с мессы без должного основания. Однако для начала нужно прийти на мессу и просить о благодати веры - и только после того просить о том, в чем имеешь нужду. Прежде всего нужно установить евхаристическое единство - и только затем жить от него и, живя им, углублять свой личный опыт [общения] с Богом и ближними. Тем самым делаются свидетелями для других - а именно к свидетельству мы и призваны. Вера – дело всегда личное, но никогда не частное для человека, потому что она должна находить свой отклик в обществе. Многие путают личное и частное и легко исключают себя из общества, но тем самым страдают и отдельные люди как части тела, и все тело (см 1 Кор 12:12-31).

#### Церковь - храм Божий

Мария просит в послании уважения, отношения глубокой преданности [по отношению к церкви], достойного поведения и достойной одежды. На это способна только мать, и только она умеет говорить так, уча нас, своих детей, приличиям и правильному поведению в церкви. Потому что церковь – храм Божий. В ней обитает

Бог. Его присутствием церковь освящается, а освященным местам подобает другое отношение, благоговейное и распространяющее святость.

Как Божие присутствие освящает пространство церкви, так оно способствует и возрастанию человека в святости. И это освящение продолжается и в миру. Чем бы освященные верующие ни занимались, где бы ни трудились и чего бы ни касались, оно также делается освященным. С осознанием этого и с таким отношением мы будем возвращать святость всему и приобретать глубокое уважение к людям и природе. Своим поведением человек обесчестил этот мир - и своим поведением возвращает ему достоинство, создает его лицо заново, делает возможным новый порядок.

Святой Павел говорит нам, что однажды все будет покорено Христу. Все творения, все люди. Смерть будет истреблена, и тогда Христос покорится Отцу. И через Христа Бог будет все во всем... (1 Кор 15:23-28).

#### Ясвами

Мария остается верной матерью и наставницей. Она идет рядом, молится, радуется, защищает, призывает, напоминает, благодарит. Она - здесь, и это для Нее самое главное.

### "Прошу тебя: молись в Моем намерении"

Слава Иисусу Христу и Марии! Меня зовут Татьяна, мне 40 лет, воспитываю прекрасную доченьку Софийку, которой 14 лет. Моя жизнь благодаря Богу через покровительство Марии изменилась. Десять лет назад я была в Меджугорье впервые, хотя Мария всегда была для меня Небесной мамой, но в тот вечер я встретилась с ней вживую - в объятиях, в словах любви и небольшом наставлении, изменившем мою жизнь. Мария сказала: "Я так долго ждала нашей встречи! Спасибо, что ты здесь. Я всегда молюсь в твоем намерении и прошу тебя: молись в Моем намерении". Эти слова настолько глубоко проникли в мое сердце, что я не выпускала розарий из своих рук с того дня. Тогда я была ребенком-сиротой: мой папа злоупотреблял алкоголем; мама - на работе за границей; муж выбрал приключения этого мира, и маленькая доченька была только на моих руках. Словом, полная безнадега и ад вокруг меня. Но сегодня я счастлива, потому что мои родители венчаны, живут в Божьей благодати, мире и любви. Мама дома работает, папа уже три года не употребляет алкоголь и не курит, и более того, алкоголя в нашем доме вообще нет ни на одном празднике семьи. Дочь счастлива, потому что имеет радостную маму, то есть меня, и Бог всегда беспокоится о ней через разных людей, которых посылает в нашу жизнь. Верю, что она также будет иметь

настоящие отношения со своим отцом, как ссоветчиком. Верю в супружескую жизнь для себя и для нее. Но сегодня благодаря совместной молитве с Богородицей на розарии я не сирота, а любимая дочь Небесного Отца и мне всего достаточно, чтобы поделиться

с ближними.

Татьяна, Ивано-Франковск



### НЕПРЕРЫВНАЯ МОЛИТВА РОЗАРИЯ И ПОСТ О МИРЕ

Начались 1 октября 2014 года. С Божьей помощью, и с помощью многих, кто отозвался, они продолжаются по сегодняшний день. Когда мы молимся и постимся за исполнение намерений и планов м Богородицы, Бог действует через Деву Марию там, где это более всего необходимо и самым лучшим способом.

Присоединяйтесь к нам и Вы!

WWW.MIR.COM.HR





























Община СВЕТ МАРИИ - частное объединение верующих. Участники стремятся, следуя жизни Девы Марии, нести Свет - Иисуса современному миру, молиться и жертвовать ради осуществле-ния Божиих замыслов спасения в наше время посредством Девы Марии. Больше информации: www.svetmariji.ru

Молитвенные группы обычно встречаются раз в неделю на молитву Розария в намерениях Девы Марии и о нуждах ближних, размышляют над Божиим Словом, посвящают себя Непорочному Сердцу Девы Марии.



СВЕТЛО МАРИИ - интернет-газета. Ежемесячный духовный импульс для молитвенных групп и людей, связанных с общиной Свет Марии. Если вы желаете финансово поддержать деятельность общины Свет Марии, это можно сделать переводом на счет: Название получателя: SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank)

Номер счета: 5058517603/0900 IBAN: Sk5409000000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Бог вознаградит!